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ΦΥΣΙΚΗ  Β ΛΥΚΕΙΟΥ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 

 
Δπζύγξακκνο αγσγόο ΚΛ κήθνπο L=0,4 m ,κάδαο m=100g θαη 

αληίζηαζεο R1=0,3 Ω νιηζζαίλεη πάλσ ζε δύν παξάιιειεο 

νξηδόληηεο ζηδεξνηξνρηέο Αρ θαη Γς ακειεηέαο αληίζηαζεο. Τα 

άθξα Α θαη Γ ζπλδένληαη κε αληίζηαζε R=1,3 Ω. Με ηελ 

επίδξαζε δύλακεο F=1N παξάιιειεο ζηηο ξάβδνπο  , ν αγσγόο 

θηλείηαη κε ζηαζεξή ηαρύηεηα u=10 m/s . Τν επίπεδν ησλ 

αγσγώλ είλαη θάζεην ζε νκνγελέο καγλεηηθό πεδίν κε Β=0,8 Τ. 

Α. Να ζρεδηάζεηε ην θύθισκα πνπ δεκηνπξγείηαη όπνπ λα 

δηαθξίλνληαη όιεο νη δπλάκεηο. 

Β. Να ππνινγηζηεί ε δηαθνξά δπλακηθνύ VΚΛ. 

Γ. Να βξεζεί ε κεηαβνιή ηεο καγλεηηθήο ξνήο γηα ρξνληθό 

δηάζηεκα Γt=10 s 

Γ. Πνην  πνζνζηό ηεο ειεθηξηθήο ηζρύνο απνηειεί  ε ζεξκηθή 

ηζρύ ζηνπο αληηζηάηεο; Διέμηε αλ ηζρύεη ε αξρή δηαηήξεζεο ηεο 

ελέξγεηαο. 

Δ . Πνηνο ν ξπζκόο πξνζθνξάο ελέξγεηαο ζηε ξάβδν; 

Ση . Υπνινγίζηε ηνλ ξπζκό κεηαβνιήο ηεο θηλεηηθήο ελέξγεηαο . 

Ε . Κάπνηα ρξνληθή ζηηγκή t1 θαηαξγείηαη ε δύλακε F.Να βξεζεί 

ε ζεξκόηεηα πνπ εκθαλίδεηαη ιόγσ ηνπ θαηλνκέλνπ Joule ζε 

θάζε αληίζηαζε ρσξηζηά αλ ε ξάβδνο δηέλπζε 10m κέρξη λα 

ζηακαηήζεη. 


